



В центральный аппарат будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту происшествия на газопроводе в Пермском крае



Следственными органами СК России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов).

По данным следствия, вечером 8 февраля 2024 года на газопроводе в деревне Солодовка Куединского района произошел пожар, в результате которого есть пострадавшие, в том числе дети.

Проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Пермскому краю Головкину Д.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

09 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1859881>